

В Иркутской области - "тайная" эпидемия энтеровирусной инфекции

Иркутская область может в очередной раз оказаться в центре громкого скандала, связанного с здоровьем населения.

Роспотребнадзор по Иркутской области издал документ для внутреннего использования, из которого следует, что за 9 месяцев 2016 года эпидемиологическая ситуация по заболеваемости энтеровирусной инфекцией выросла более чем в полтора раза по сравнению с 2015 годом.

Значительный рост заболеваемости отмечается в некоторых муниципалитетах. В частности, заболеваемость в городе Ангарске выросла с 3,5 раза по сравнению с аналогичным периодом 2015 года, в Усолье-Сибирском - в 2,1 раза.

Особо проблемным является "Ангарский психоневрологический интернат", где за двадцать дней зарегистрировано девять случаев энтеровирусной инфекции.

При этом отсутствие регистрации случаев энтеровирусной инфекции в ряде районов области, в ведомстве оценивают как "мнимое благополучие", связанное с отсутствием приемлемого уровня клинической диагностики и лабораторных исследований. Как сообщил Бабру на условиях анонимности один из сотрудников Роспотребнадзора, "в глухих деревнях просто никто не ставит такой диагноз - это некому сделать".

По данным ведомства, болеют энтеровирусной инфекцией в основном дети - около 87% случаев, в том числе до двух лет - 26%.

Самое опасное в данной ситуации - то, что у некоторых детей выявлен особо опасный энтеровирус 71 типа, вспышка которого наблюдается с апреля 2016 года в Юго-Восточной Азии. Заболевание протекает в очень тяжелой форме с последующим развитием энтеровирусного менингита.

В Роспотребнадзоре особо отметили, что Министерство здравоохранения Иркутской области держит ситуации в тайне, так как опасается общественного резонанса.

Кроме того, Минздрав уже около месяца не решает вопрос о проведении массовых диагностических исследований на энтеровирусы. Ранее подобные исследования проводились в областном консультационно-диагностическом центре, однако с сентября 2016 года эти исследования прекращены по неизвестной причине.

Источник в Роспотребнадзоре сообщил Бабру, что в Министерство здравоохранения Иркутской области уже направлены несколько десятков писем о необходимости экстренного решения вопроса о диагностике на энтеровирусы. Однако никаких действий сор стороны министерства не наблюдается. Между тем областная инфекционная больница буквально переполнена энтеровирусными пациентами.

Напомним, в августе 2016 года Иркутская область оказалась в центре скандала, когда десятки детей в Черемховском интернате заболели дизентерией, четыре девочки умерли. В течение долгого времени

Министерство здравоохранения не предпринимало никаких шагов для решения проблемы. Лишь после вмешательства федерального центра дети были госпитализированы в Областную инфекционную больницу.



Фото: Мария Оленникова

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Максим Бакулов © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 20958 14.10.2016, 16:24
🕒 1499

URL: <https://babr24.com/?ADE=150819> Bytes: 3333 / 2905 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3441** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)